



PROCURADORIA  
GERAL DO MUNICÍPIO  
SETOR DE LICITAÇÕES



PREFEITURA DO  
**CRATO**



**ERRATA DO EDITAL**

**CONCORRÊNCIA - Nº 2022.12.16.1**

**OBJETO: CONTRATAÇÃO DOS SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA COM REJUNTAMENTO EM DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE CRATO/CE.**

**ONDE SE LÊ:**

**4 - DA PROPOSTA DE PREÇO**

(...)

4.2.1 - Na proposta de preços deverá constar os seguintes dados:

(...)

c) Prazo de validade da Proposta, que será de, no mínimo, 07 (sete) meses;

**LEIA-SE:**

**4 - DA PROPOSTA DE PREÇO**

(...)

4.2.1 - Na proposta de preços deverá constar os seguintes dados:

(...)

c) Prazo de validade da Proposta, que será de, no mínimo, 60 (sessenta) dias.

**Valéria do Carmo Moura**  
Presidenta da Comissão Permanente de Licitação